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Deneme igerigi
* Genel Deneme

GORSEL
YORUMLAMA

Bu denemede toplam 15 soru vardir.

Bu deneme igin tavsiye edilen sure 30 dakikadir.




(s

1.

2,

24 inegdi bulunan bir sttcl her bir inekten
glnde 15 litre sit almaktadir. Bu sutleri
J’er litrelik siselere doldurarak bir sisesini
4 TL’den satmaktadir.

Bu sutcliniin bu satistan gilinliik ka-
zanci ne kadardir?

A) 360 B) 480
C) 540 D) 600
4<A<5

yukaridaki kurala gore yazilabilecek A
sayisi asagidakilerden hangisidir?

B) 22

A) 18
5 9

c) 11 D) 14
)2 ) 3
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esitligini saglayan “B” ve “A”nin ala-
bilecegi en biiyiik degerler toplami
kactir?

A) 18 B) 10

C)8 D)5

Kuzey, c¢6zmesi gereken sorularin
2, 4,

uni ise Sali

£’sini Pazartesi gini,

5 15
glinii ¢ozmustiir. Geriye kalan sorula-
rin tamamini Carsamba giinii ¢ozdii-
gline gore; ¢carsamba giiniu ¢oézdiigii
sorular, tiim sorularin kagta kagidir?

A)% B) 1 C)% D) 1
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—?gg kesrinin ondalik gosteriminin tam

kismi ile ondalik kisminin ¢arpimi 2
basamakl bc sayisina esit olduguna
gore a sayisi asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

a= %28

-
b'zo

c=0,3

Yukarida verilen cokluklar arasinda
c > b > a iligkisi olduguna goére H‘nin
alabilecegi tam sayi degeri kagtir?

A) 28 B) 29

C) 30 D) 31
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7. Ahmet’in parasinin %25’i ile Mehmet’in

parasinin %30’u birbirine esittir. Meh-
met’in parasi 330 TL olduguna goére
Ahmet’in parasi ne kadardir?

A) 388 TL

B) 392 TL

C)396 TL

D) 400 TL
D

A 64°
2
78° 103°
B C

Sekilde verilen ABCD doértgeninde A
acisinin olgiisu kag derecedir?

A) 55° B) 85°
C) 115° D) 145°
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9. Cizgi film Ureten bir film sirketi yapacagi

cizgi film igin bir anket uygulamasi hazir-
lamistir.

Hazirlanan bu ankete asagidakilerden
hangisinin érneklem olmasi dogru de-

gildir?

A) Anne ve babalarin

B) Okul dncesi 6gretmenlerin
C) ilkokul égrencilerinin

D) Okul muddrlerinin

10. 24 km uzunlugundaki tren yolu, 8 metre
uzunlugundaki demir cubuklar ile inga
edilecektir.

Sekilde gosterilen tren yolunun yapi-
labilmesi i¢cin demir ¢ubuklardan kag¢
tane gereklidir?

A) 3
C) 3000

B)6
D) 6000
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11. Diinya turuna g¢ikmay! planlayan Veysel

gezisinin 1 yil 7 ay 23 gun surecegini du-
sunmustir. Ancak gezisi esnasinda ya-
sadigr gecikmelerden dolayi gezisi 2 yil
4 ay 13 gun sturmasgtdr.

Buna gore Veysel ne kadar siire gecik-
me yasamigtir?

A) 8 ay 20 gun

B) 11 ay 10 glin

C) 1 yil 2 ay 20 gin

D)1 yil 3ay 10 gun

Sekil 1

Sekil 2
Dikdortgen seklindeki bir levha 3 es
kareye ayrilip asagidaki gibi birlestiril-
diginde cevresi 56 cm olduguna gore
ilk seklin alani kag cm?dir?
A) 164 cm? B) 147 cm?

C) 87 cm? D) 65 cm?



14.

Yukarida agihmi verilen dikdértgenler
prizmasi kapatildigi zaman hangi yiiz-
lerin ortak ayriti olmayacaktir?

A)A-E B)B-D
C)C-F D)D-C

Ayrit uzunluklarin toplami 48 cm olan
es kiplerden 8 tanesi birer yiizleri ya-
pisik olacak sekilde yanyana dizilmesi
ile elde edilen geometrik cismin tiim
yuzey alanlar toplami ka¢ cm?dir?

A) 360 cm?
B) 720 cm?
C) 544 cm?
D) 288 cm?

47

8 cm 7cm
Yukarida verilen dikdortgenler prizma-
sinin aginimi asagidakilerden hangisi
olabilir?

8 cm
A) B)

6 cm 6 cm
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